

特會信息

作得勝者 作主僕人

作得勝者，必須在生活中與神同行，同時在事奉上作主的僕人。「他們與羔羊爭戰，羔羊必勝過他們，因為羔羊是萬主之主、萬王之王。同著羔羊的，就是蒙召、被選、有忠心的，也必得勝。」(啟十七14)在這世代的末了，主再來的時候，有仇敵起來與主爭戰，最終主必勝過仇敵及其一切勢力，因為他就是萬主之主、萬王之王，而同著羔羊得勝的，就是那些蒙召、被選的人。他們已經得救，也蒙神的選召，並且在生活中蒙神稱許，在人生的路上過得勝的生活，因此能夠被提，與羔羊一同回來。

得勝者的另一個特點就是有忠心，在人生中願意忠心事奉神。忠心是每一個事奉神的人該有的特點，過得勝生活的人必然是一個忠心的人，並且願意作主的僕人。

事奉人生 蒙神稱許

每一個蒙恩得救的人都是主的僕人，將身體獻上當作活祭是生命自然的反應，如此事奉是理所當然的(羅十二1)。昔日神吩咐摩西向法老說：「容我的百姓去，好事奉我。」由此可見，人不應被世界奴役，我們人生的目標是事奉神。每一個得救的人，都該是事奉神的人。

事奉神是一件非常蒙福的事，神會稱許我們的擺上。事奉不能與世間的工作相比，世間的工作不單看重我們的忠心、勤力，還會看工作的表現和成效等等，但事奉神、會否得著神的獎賞，並不是由事奉成效來決定的。就如挪亞傳神的道一百二十年，最終進方舟的卻只有他一家八口。雖然只有七個人得救，但挪亞被神稱為那個

世代的完全人。

神不看重我們的工作表現，乃看重我們是否聽他的話，是否鄭重他的吩咐，是否忠於他要我們作的事。至於工作的成效，是由主負責，而主也與我們同工。故此，作主僕人是一件輕省的事，只要願意配合和擺上，主就會負完全的責任。

作得勝者 得著獎賞

「聖靈向眾教會所說的話，凡有耳的，就應當聽！得勝的，我必將神樂園中生命樹的果子賜給他吃。」(啟二7)「得勝者」一詞出自這一節經文。啟示錄二、三章描述了七個教會，聖經學者對此有兩個不同的看法：第一，這兩章反映當時亞細亞七個不同地方的教會之實際光景；第二，這七個教會代表歷世歷代不同時代的教會。在論述這七個教會的書信裡，末了均是對得勝者的呼召。這個呼召是向教會發出的，可見得勝者都是在教會中。

「得勝的」是一個單數形容詞，說出得勝者的呼召是向每一個人發出，而且是個人回應神是否願意接受這個呼召。這個呼召是帶著賞賜，雖然聖經對七個教會的賞賜之描述各有不同，但同樣是神在千年國度裡對得勝者的獎賞。對於賞賜，我們要有一顆羨慕得著的心，不要認為這僅僅是回報而已。「樂園中生命樹的果子」就是主自己，是主給我們生命的享受。今天我們每個聖徒都享受著這生命的福氣，但那日若能站在得勝行列中，就更能享受這完全的福氣。現在天天與神同行，經歷與主甜美的交通，到那日就是全備的享受。

忠心事奉 按時分糧

「誰是忠心有見識的僕人，為主人所派，管理家裡的人，按時分糧給他們呢？主人來到，看見他這樣行，那僕人就有福了。我實在告訴你們，主人要派他管理一切所有的。倘若那惡僕心裡說：我的主人必來得遲，就動手打他的同伴，又和酒醉的人一同吃喝。在想不到的日子，不知道的時辰，那僕人的主人要來，重重的處治他，定他和假冒為善的人同罪；在那裡必要哀哭切齒了。」（太廿四45-51）

這段經文與主的再來有密切關係，描述了何謂忠心的僕人，得到甚麼的賞賜，同時提醒我們要忠心事奉。這裡記載了兩個僕人，他們有兩種的心態和表現，最後有不同的結局。

第一個僕人是忠心有見識的，「有見識的」可翻譯為「精明」，他是聽到主的話就去行。相反，那惡僕卻認為主人必來得遲。忠心的僕人懂得抓緊時間和機會，知道僕人做事是不能拖延。他要按時分糧，這個時間不是由自己決定，乃是時候到了就要去做。同時，事奉神是不能推遲的，現在就是事奉神的最好時候。

忠心有見識的僕人的表現，包括管理家裡的人和按時分糧。這個僕人很可能是一個管家，他所管理的就是家中的其他僕人；主人託付他去管理僕人，並且按時分糧給他們。這段經文並不單單指著話語服事，背後的事奉原則同樣適用於其他事奉崗位。

按時分糧的人，是不論心情、狀態如何，仍然擺上服事。例如禱告是每一位聖徒都可參與的事奉，縱然忙碌的生活使我們疲倦不堪，但禱告聚會讓我們經歷主復活生命的大能，主的恩典是夠用的，能使我們重新得力。但願我們在每個週二晚上，都按時擺上自己的事奉。

儆醒生活 預備主來

僕人除了有按時分糧的生活，還需有儆醒的生活。雖然在忠心有見識的僕人身上，我們不能明顯看出他儆醒的表現，但從惡僕的身上，我們看見了反面的例子，成為我們的鑑戒。這個惡僕認為尚有時間去吃喝玩樂，而身邊也有酒醉的人一同吃喝。這提醒我們需要在生活中表明基督徒的身份，與世人有分別，就能保守自己遠離地上的宴樂和試探。

僕人從主人那裡領受了權柄，去管理家中的其他僕人，並且要運用這個權柄去實行按時分糧。怎料那惡僕

沒有聽從主人的吩咐，錯誤地運用主人所賜的權柄，甚至出手打他的同伴。當我們願意服事神，隨著年日過去，經驗不斷累積，有機會與年幼或初得救的人配搭。我們該如何處理這個同作主僕人的關係？主巴望我們與肢體配搭服事的時候，能引發按時分糧的作用，在配搭中滿了主的膏油和生命，彼此扶持，靈裡因此得著飽足。

忠心有見識的僕人認識權柄，明白主人的吩咐，就去作該作的事。「百夫長回答說：主阿，你到我舍下，我不敢當；只要你說一句話，我的僕人就必好了。因為我在人的權下，也有兵在我以下；對這個說：去！他就去；對那個說：來！他就來；對我的僕人說：你作這事！他就去作。」（太八8-9）這個百夫長是全面認識權柄的人，他知道有人在自己的權下，也知道自己在別人的權下，因此認識自己要作一個順服的人。在事奉方面，我們要首先順服主，然後與配搭的肢體一同服事。服事的目的，為要叫弟兄姊妹得著幫助和供應。

有不同的心態和表現，就會有不同的結果。忠心有見識的人是被主人看為有福的，主人回來的時候就得賞賜。願主的回來與我們的服事連在一起，以致我們儆醒服事。雖然我們不知道主回來的日子，但我們要預備主隨時回來，要時刻準備面見主。

教會歷史上有一位著名的傳道人，名叫衛斯理，一次聚會後有一位女士問他：「如果你明晚十二時就要見主，你會如何度過今天的時間？」衛斯理毫不猶豫地回答，自己會按照原本已編定的時間表，去過餘下一天的生活：上午講道，下午佈道，晚上與弟兄交通，十時回家睡覺…絲毫不用改動，因為他是每時每刻都等候主回來。對於惡僕來說，主人的回來是想不到的日子、不知道的時辰，他只有慌張驚惶、不知所措。然而，對於一個殷勤服事、忠心擺上的僕人，主人的回來是一件雀躍萬分的事。

總結

我們所擺上的服事，不是要讓人看見，不是要得人的稱讚，我們要得的乃是主的稱讚。巴望我們都成為那忠心有見識的僕人，想望著主的回來，在千年國度裡得著主的賞賜。主應許所有得勝的信徒，在千年國度裡與他一同作王一千年。願主的再來成為我們榮耀的盼望，定準我們的人生，叫我們都作主的僕人。

（在職特別聚會壯年組第三堂信息摘錄）



神恩浩瀚

女兒身患重病，鄉間父母憂心忡忡，遠道來港探望，福音門戶因此大開，救恩臨到一家人…以下是一對父女的蒙恩經歷，述說神的奇妙作為。

歸向真神

我和妻子都是四川人，退休前我在內地教書四十年，深受無神論和進化論影響，認為宗教信仰只不過是精神寄託。妻子是資深佛門弟子，上廟唸經，三十餘年替人祈福、消災、驅鬼，以此為業，謀取巨利。

我有一個女兒，婚後離鄉別井，移居香港。二〇一二年，她證實患癌，這消息傳至四川，家中各人莫不談癌色變。想到女兒的孤獨、無奈、無助、恐懼、不安，我倆夫婦決定來港探望她，並打算接她返回老家。

認識耶穌

一三年一月卅一日抵達香港，之後女兒邀請我倆參加教會聚會；為了不令女兒失望，我倆便跟著她去了。由於聽不懂粵語，女兒為我倆逐句翻成普通話，這是我倆第一次聽見有關耶穌的事。那些基督徒十分熱情，送給我聖經和屬靈書籍，我便開始閱讀。

有一次我讀到：「自從造天地以來，神的永能和神性是明確可知的，雖是眼不能見，但藉著所造之物就可以曉得，叫人無可推諉。」（羅一20）不禁思索「是否有神」這個問題。一天我陪伴女兒覆診，從醫院的窗外高居臨下，看見車輛如流，行人如梭，道路交錯，川流不息，馬上想到必定有人計劃、掌控全香港錯綜複雜的交通。

根據這個道理，我聯想到：月球繞著地球旋轉，地球繞著太陽旋轉，太陽繞著銀河系旋轉，銀河系又繞著不知名的中心旋轉…宇宙中上千億個星系轉動，肯定有一位主宰者掌管著，我們見不到他，就如螞蟻見不到人一樣。這位主宰者就是神。一三年農曆正月初四，女兒邀請我參加新春佈道會。聽了傳道人的分享，我誠心開聲禱告決志。信主後，我更積極讀聖經，並為女兒的病況禱告。

賜人平安

平安滿溢

在女兒家中，我和妻子盡量避談患癌一事，免得傷感，反而女兒神態自若，從容面對危疾。她向我倆分享，患病期間，得到弟兄姊妹不斷的扶持和幫助，包括：代禱、關懷、陪診、愛心奉獻、送贈物資…在治療過程中，亦蒙主耶穌保守，順利完成化療針注射。

女兒又說：「每個人的生命都有終結，好比車上的乘客，有的早一個站下車，有的遲幾個站下車，但所有人都必須下車。我是基督徒，已得著永生，與耶穌一同復活。父親母親，如果你們也是信主，我們就有相會的日子。」女兒存著如此平靜的心境對待死亡，沒有一絲恐懼，我倆的焦慮和擔憂亦一掃而空。

從女兒身上，我倆體會到人最寶貴的不是身體，而是靈魂，人生最要緊的問題是：靈魂是否得救？因著女兒的見證，加上弟兄姊妹傳福音，我的妻子也決志了，並對女兒說：「我不再拜偶像了，我一心相信基督作我的救主。」女兒知道母親真心信主，得著永生，多麼高興！另一喜訊是：我的五女兒早前從台灣來港探望妹妹，因著看見妹妹的見證，也決志信主，高高興興地返回台灣。

感謝恩主

我和妻子一同參加慕道班，更多認識信仰，另有弟兄專程來到家中，給我倆講解聖經，叫我倆清楚知道惟有神的話才是永恆的真理。由於留港時間有限，我倆夫婦渴望建能在香港受浸，與耶穌同死同復活，叫我們一舉一動都有新生的樣式。此外，我倆希望等待女兒完成手術才回四川。我們為此禱告，結果神有奇妙的安排，女兒可以提早在三月十一日做切除腫瘤手術，我和妻子則在三月十日受浸。

三月九日，我的大女兒和她的丈夫從四川來港。翌日（主日）上午，我們一家人來到筲箕灣聚會所。感謝神，大女兒和她的丈夫聽了福音，都一同決志信主。下午，我們抵達銅鑼灣聚會所，有弟兄為我和妻子施浸。晚上，我們送女兒入院。十一日上午女兒做完手術，下午五時我們便到達醫院，等待進病房探望。當我們看到女

兒清醒過來，平靜地躺在床上，大家都放下心頭大石。之後兩天，我們都帶著喜樂的心情去醫院探病。十四日，我們放心地回四川了。

感謝恩主赦免我一家人的罪，垂聽我們的禱告，拯救我們脫離苦難。身患重病的女兒轉危為安，五女兒、大女兒和大女婿都決志信主，我和妻子也受浸了，這次來香港可謂不枉此行！感謝主奇妙的作為，願所有榮耀和頌讚都歸給主耶穌基督！（華）

奇妙恩典

二〇一三年三月十日，我要高唱阿利路亞，感謝讚美我神！這天在銅鑼灣聚會所，有四十多位弟兄姊妹，一同見證我的父母受浸歸入主的名下。

一月底，雙親因我患重病，從四川來到香港。看到白髮蒼蒼的父親和同樣被病魔折磨的母親，聖靈催促我要把福音傳給兩老。家裡的人都知道我是基督徒，母親卻對我說：「你有你信，我有我信。」聽見這話，內心一沉，只好安靜在神面前禱告，神就用他的話來激勵我：「當將你的事交託耶和華，並倚靠他，他就必成全。」（詩三十七5）「…當信主耶穌，你和你一家都必得救。」（徒十六31）自從我信主之後，就一直為家人禱告，因我深信父神不單拯救我，也會拯救我的家人。

家人得救

二月三日，我邀請父母參加主日聚會，他們沒有反對，回來之後說很開心很平安，我便抓住這個機會，講述我的得救見證。父母希奇我患了危疾仍然這麼喜樂，也希奇弟兄姊妹的熱情。其中有一位姊妹，從我去年六月病發開始，一直無怨無悔地陪伴我看醫生直到如今。這份無私的愛心，令飽受病痛困擾十八年之久的母親大受感動。

有一天，母親哭著對我說：「女兒，我信你的神，你的神才是真神！」這完全是神的工作！母親說她患病多年，在廟宇裡幫助老闆賺了許多錢，但他們從來沒有關心她，遑論陪她去醫院了。我抓住這個機會，說明真神的特點，叫她要分辨誰是真神。其後，母親在教會裡留意弟兄姊妹的一舉一動，看見基督徒與非基督徒的確有天淵之別。

父親是一位鄉村中學老師，今年七十一歲，是一名無神論者，從沒有想過宇宙萬物是誰造的。感謝神，他在今年的新春佈道會裡決志，由對信仰漠不關心，變

為渴慕認識真理，不停問我有關聖經的問題。有些問題我解答不到，就請教弟兄姊妹。之後，弟兄姊妹送來許多屬靈書籍，父親每天都仔細閱讀。在受浸前幾天，父親對母親說：「我們返回四川，不再憂愁了，因我們有永生的盼望！回到四川，我們要向還未得救的家人、親戚、朋友傳福音。主再來的時候，我們一家人又會在一起。」沒想到在一個多月裡，父親、母親、五姐、大姐和大姐夫都決志得救，感謝主！

榮耀歸神

三月十四日，我的家人帶著平安、喜樂的心情回到四川。他們不再說把我帶回家鄉，因為他們深知我並非孤單一人，乃是神與我同在，亦有弟兄姊妹在我的身邊。同日我也出院了，平平安安地回家。這實在是神的憐憫，使我一家有平安、喜樂；神的愛救了我們，叫我們得著新生命。

我要對神說：「神阿！面對你的大愛，面對你奇妙的愛，面對你長闊高深的愛，我只有俯伏敬拜，我要高唱阿利路亞！神阿！我只願跟隨你的腳蹤，我餘下的日子求你來使用！」「我的心哪，你要稱頌耶和華！不可忘記他的一切恩惠！他赦免你的一切罪孽，醫治你的一切疾病。」（詩一〇三2-3）感謝讚美我神，願榮耀、頌讚全歸與父神！阿們！（林）

報告

少年佈道會

主題：當怕羞草遇上碰碰香
日期：五月十一日(週六)下午三時
地點：沙田石門鄉議局大樓

全教會特別聚會

主題：你在哪裡
日期：五月十九日(主日)
時間：上午10:45-11:45 擘餅聚會
上午11:45-12:45 特別聚會(一)
下午 2:00- 3:30 特別聚會(二)
地點：大嶼山亞洲國際博覽館

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書 「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)

